
Τα «κλειδιά» του ΣΥΝ και του γραφείου του προέδρου του κόμματος παρέδωσε, χθες, 
ο κ. Ν. Κωνσταντόπουλος, μέσα σε κλίμα συγκίνησης, στον κ. Αλ. Αλαβάνο.

γεσία του ΠΑΣΟΚ αφενόε, και δια
τήρηση μιαε κενήε καρέκλαε μο- 
νίμωε(;) στην Κουμουνδούρου, ώ
στε κάποια στιγμή να καθίσει σ’ 
αυτήν στέλεχοε εκ των ηγετικών 
του ΚΚΕ, προκειμένου να διαμορ
φωθούν συνθήκεε διαλόγου, συ- 
νεννόησηε και συνεργασίαε, κά
ποια στιγμή.

Ο κ. Αλαβάνοε, βεβαΐωε, που 
χθεε ανέλαβε επισήμωε καθήκο
ντα, θέλησε να διευκρινίσει ότι 
στόχοε του δεν είναι η ενσωμάτω
ση στιε τάξειε του Περισσού: «Δεν 
φύγαμε 40άρηδεε από τρ ΚΚΕ για 

tuu vcuu upuc- 
δρου του ΣΥΝ, 

A) w Αλαβάνου.

του στο ΣΥΝέδριο 
(«Εμπρόε λαέ μη 
σκύβειε το κεφάλι, 
με την αριστερά, ε
νότητα και πάλι»),
δίνουν ένα καταρχήν σαφέε δείγ
μα τηε «νέαε ταυτότηταε» τηε 
Κουμουνδούρου.

«Ανοιγόμαστε σε νέεε θάλασ- 
σεε», συμπλήρωσε ο νέοε πρόε- 
δροε του κόμματοε και συμπλήρω
σε ότι ο ΣΥΝ θ' αναζητήσει νέουε 
συντρόφουε.

Στο νέο αυτό περιβάλλον για 
την Κουμουνδούρου, αυτά τα ο- 

και Ν. Βούτσηε.
Ο κ. Παπαγιαν- 

νάκηε συγκέντρω
σε ποσοστό μόλιε 
33,16%, αρκετά μι

κρότερο του αρχικώε προσδοκώ- 
μενου από εκείνουε οι οποίοι τον 
στήριζαν. Ενώ ο τρίτοε υποψή- 
φιοε κ. Χρ. Παπαδόπουλοε έλαβε 
6,94%.

Η ήττα των «ανανεωτικών» του 
ΣΥΝ, εξηγείται κυρίωε από την κα- 
ταγραφείσα εδώ και καιρό εσωτε
ρική πολυδιάσπασή τουε. Στελέχη 
και ομάδεε των οποίων τα τελευ-
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δούρου περιμένουν από τον νέο 
πρόεδρο σαφή δείγματα γραφήε, 
τόσο όσον αφορά τα εσωκομματι
κά, όσο και ευρύτερα πολιτικά θέ
ματα. Η ήδη εκφρασθείσα θέση 
περί το ζήτημα τηε εκλογήε Προέ
δρου τηε Δημοκρατίαε, η οποία 
βρίσκεται πολύ κοντά σε εκείνη 
του ΚΚΕ προσφέρει ένα καταρχήν 
«στίγμα» περί των προσανατολι
σμών του κ. Αλαβάνου. Και είναι 
στο πλαίσιο αυτό που με ενδιαφέ
ρον αναμένονται, επίσηε, οι όποι- 
εε αντιδράσειε των ηττημένων, 
προε τη νέα ηγετική ομάδα.

Εβδομάδα-σταθμός για την Εξεταστική
Των Φ. Καλλιαγκοπουλου - Ν. Τςιουτςια

Ολα κρίνονται μέσα στην εβδομάδα αυτή για 
την Εξεταστική Επιτροπή τηε Βουλήε που ερευ
νά τουε εξοπλισμούε. Ή θα τελειώσει το ανα- 
κριτικό τηε έργο κανονικά μέχρι την ερχόμενη 
Κυριακή, (ημέρα εργάσιμη για τη Βουλή, αφού 
από το Σάββατο αρχίζει η πενθήμερη συζήτηση 
για τον προϋπολογισμό) ή οι συνθήκεε ενδεχο- 
μένωε και να ανατρέψουν την προκαθορισμένη 
ημερομηνία εκδόσεωε του πορίσματοε που εί
ναι η 14η Ιανουάριου. Στην πρώτη περίπτωση 
είναι δεδομένο από την πλευρά τηε πλειοψη- 
φίαε, αλλά και των κομμάτων τηε Αριστεράε, ό
τι στα πορίσματα που θα εκδώσουν θα καταλο
γίζονται σφοδρέε πολιτικέε ευθύνεε στουε πρώ
ην υπουργούε Αμύνηε κ. Α. Τσοχατζόπουλο και
I. Παπαντωνίου για όλουε τουε χειρι- 
σμούε στιε υποθέσειε τηε προμήθειαε 
των ρωσικών αντιαεροπορικών TOR- ΜΙ 
και των αμερικανικών ραντάρ TPQ.

Η αιφνιδιαστική κίνηση του πρωθυ
πουργού με την αναγγελία του ονόμα
τοε του υποψηφίου Προέδρου τηε Δημο
κρατίαε, έχονταε ανατρέψει όλο το πολι
τικό σκηνικό από το βράδυ τηε Κυρια- 
κήε, έχει δημιουργήσει ένα κλίμα ευφο- 
ρίαε αλλά και εμφανούε ανακουφίσεωε 
στη Βουλή, φυσικά και στουε κόλπουε 
τηε Εξεταστικήε Επιτροπήε. Κάτι περισ
σότερό απο ενθουσιωόειε ήταν οι βου
λευτέε του κυβερνώντοε κόμματοε, ενώ 
οι βουλευτέε του ΠΑΣΟΚ έκαναν λόγο 
για «κίνηση ματ» του πρωθυπουργού. 
Παρ’ όλα αυτά, είτε από κεκτημένη τα
χύτητα είτε γιατί θεωρούν ότι τίποτε 
δεν έχει κλείσει ακόμη, τέσσεριε βου
λευτέε του ΠΑΣΟΚ -Μ. Καρχιμάκηε, Κ. 
Κουλούρηε. Γ. Ανωμερίτηε και Β. Οικο
νόμου- κατέθεσαν ερώτηση προε τουε 
υπουργούε Επικρατείαε και Δικαιοσύ- 
νηε, επανερχόμενοι στο γνωστό θέμα 
των DVD τηε Μόσχαε. Θεωρούν, παρά 
τη διάψευση του κυβερνητικού εκπρο

σώπου, ότι ο πρωθυπουργόε ήταν γνώστηε του 
περιεχομένου των επίμαχων δίσκων και κατη
γορούν την κυβέρνηση ότι επιχείρησε να παρε
μποδίσει τη διαρροή τηε υπάρξεώε τουε. Πα
ράλληλα πιστεύουν ότι με το όλο θέμα σχετίζε
ται και ο γενικόε γραμματέαε του υπουργείου 
Αμύνηε κ. Γ. Ζορμπάε, ζητώνταε κατάθεση στη 
Βουλή των επίμαχων DVD.

Από την πλευρά τουε οι βουλευτέε τηε Ν.Δ. 
κατ’ ιδίαν τονίζουν ότι η κίνηση του πρωθυ
πουργού «αδειάζει» τουε βουλευτέε του ΠΑΣΟΚ 
από το επιχείρημα ότι η όλη διαδικασία τηε 
Εξεταστικήε σκοπό είχε να κρατήσει όμηρο το 
ΠΑΣΟΚ εν όψει τηε προεδρικήε εκλογήε. Τόνι
ζαν μάλιστα ότι τώρα πλέον υπάρχει επαρκήε 
χρόνοε για ;ο περαιτέρω εξεταστικό έργο χωρίε 
τον βραχνά του «ονόματοε». Παράλληλα ανέφε

Σε ιδιαίτερα υψηλούς τόνους εξετάσθηκε χθες, σε τέταρτη 
συνεδρίαση, ο γ.γ. του υπουργείου Αμυνας κ. Γ. Ζορμπάς.

ραν ότι πολλά θα κριθούν μέσα στην εβδομάδα 
αυτή από τιε καταθέσειε που προγραμματίζο
νται -του κ. Βλ. Καμποϋρογλου που επέστρεψε 
στην Ελλάδα και του επιχειρηματία κ. Κ. Γιαν- 
νίκου- αλλά και από την ολοκλήρωση των με
ταφράσεων από το υπουργείο Εξωτερικών των 
εγγράφων του ανακριτικού υλικού, που απέ- 
στειλε η Ρωσυαί Δικαιοσύνη για την ίδια υπό
θεση. Κατά τουε βουλευτέε τηε Ν.Δ. και με τιε 
μέχρι τώρα μαρτυρικέε καταθέσειε, μπορεί να 
σταθεί παραπομπή ακόμη και για προανακριτι- 
κή επιτροπή για τουε δύο πρώην υπουργούε ή 
τουλάχιστον για τον κ. Παπαντωνίου, η περί
πτωση του οποίου δεν εμπίπτει στην παραγρα
φή του νόμου περί ευθύνηε υπουργών.

Οπωε φάνηκε πάντωε χθεε, ο κ. Ευ. Βενιζέ- 
λοε, που επέστρεψε από τιε ΗΠΑ, έβγαλε και 

πάλι θέμα ασυνεννοησίαε μεταξύ των 
βουλευτών του ΠΑΣΟΚ. Λίγο νωρίτερα ο 
κ. Αλ. Ακριβάκηε, εκ μέρουε των βουλευ
τών του ΠΑΣΟΚ, εξέθεσε πρόταση προε 
την επιτροπή να τελειώσει το έργο τηε 
την ερχόμενη Παρασκευή. Από την πτέ
ρυγα τηε Ν.Δ. εκφράζεται αυτή η ευχή, 
αλλά ο κ. Βενιζέλοε διεφώνησε με την 
πρόταση Ακριβάκη, λέγονταε ότι μόνη η 
Ν.Δ. θα αποφασίσει αν θα κλείσουν οι ερ- 
γασίεε. Πρότεινε, μάλιστα, να κατατε
θούν στην επιτροπή οι συμφωνίεε που υ
πέγραψε ο κ. Καραμανλήε στη Μόσχα, 
για να διακριβωθεί αν περιλαμβάνονταν 
και οι TOR.

Χθεε εξετάσθηκε σε τέταρτη συνεδρία
ση ο γ.γ. του υπουργείου Αμύνηε κ. Γ. 
Ζορμπάε και το ΠΑΣΟΚ επέλεξε για μία α
κόμη φορά την πόλωση. Κατά τη διάρκεια 
τηε εξετάσεωε από τον κ. Σ. Κοσμίδη, αμ
φισβητήθηκαν οι μέθοδοι που χρησιμο
ποιούσε ωε εισαγγελέαε ακόμη, με αποτέ
λεσμα να ανεβούν εξαιρετικά οι τόνοι και 
να διακοπεί για λίγη ώρα η συνεδρίαση. 
Αν και η συνεδρίαση συνεχιζόταν μέχρι 
αργά το βράδυ, η τάση ήταν να ολοκλη
ρωθεί η εξέταση Ζορμπά.
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